



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

бульвар Т.Шевченка,3, м.Київ, 01004, тел. (044)279-14-46, факс 279-89-62, Call – центр (044) 15-51

E-mail: osvita@kievcity.gov.ua, Код ЄДРПОУ 02147629

29.05.2018 № 063-5615
на № _____ від _____

Головному редактору
Інформаційно-аналітичного видання
Підвезяному М.

Шановний пане редакторе!

В Департаменті освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) розглянуто Ваш лист №21 від 18.05.2018р. За результатами розгляду повідомляємо.

В місті Києві функціонують 30 дитячо-юнацькі спортивні школи, які належать до територіальної громади м. Києва. Для забезпечення їх фінансово-господарської діяльності та ведення бухгалтерського обліку існує бюджетна установа Централізована бухгалтерія дитячо-юнацьких спортивних шкіл (надалі ЦБ). Тому замовником закупівлі човнів для ДЮСШ «Регата» була ЦБ. Разом з тим, технічні характеристики послуг або товару, який необхідно придбати для здійснення статутних завдань спортивної школи, розробляються та подаються до ЦБ від ДЮСШ. З огляду на це, ЦБ під час оголошення закупівель та формування тендерної документації, враховує технічні характеристики подані від ДЮСШ. Під час розкриття тендерних пропозицій, що надійшли від учасників, члени тендерного комітету за участю фахівців та тренерів ДЮСШ з виду спорту, оцінюють якісні, кількісні, технічні показники послуг або товару, за результатами яких тендерний комітет приймає відповідні рішення.

Стосовно п.1. Щодо допущених порушень, на думку пана В'ячеслава Євмінова, під час проведення ЦБ тендерів із закупівлі інвентарю для спортивних ігор на відкритому повітрі для ДЮСШ «Регата» (човнів, байдарок, учбових шлюпок) впродовж 2016- 2018 років повідомляємо.

23 березня 2018 року об'явлено процедуру відкритих торгів (закупівля UA-2018-03-23-002235-b код 37410000-5 Інвентар для спортивних ігор на відкритому повітрі для ДЮСШ «Регата»), Пропозиції надійшли від чотирьох учасників:

1. ФОП ВАСІЛЬЄВА НАТАЛІЯ ВАЛЕНТИНІВНА
2. ФОП ПАНЧЕНКО АНДРІЙ ВОЛОДИМИРОВИЧ
3. ПП "СПОРТИВНИЙ КЛУБ "ЮКА"
4. ФОП ЯХНІЄНКО ОЛЕКСАНДР ВАСИЛЬОВИЧ

Перший та другий учасники закупівлі не надали зразки своєї продукції, що засвідчено відповідними протоколами.

26 квітня 2018 року директор ДЮСШ Шаль С.М. в присутності директорів ДЮСШ «Славутич» Майстренка А.М., ДЮСШ «Буревісник» Продана А.С., ДЮСШ «Київ» Савчука В.В., ПП "Спортивний Клуб "Юка" Купіна Г.Л. проведено ознайомлення з технічними, якісними та кількісними характеристиками товару запропонованими учасником ПП "Спортивний Клуб "Юка" за кодом 37410000-5 Інвентар для спортивних ігор на відкритому повітрі для ДЮСШ «Регата» (закупівля UA-2018-03-23-002235-b) про що було складено відповідний акт. Відповідно до проведеного обстеження виявлено, що товар заявлений учасником в тендерній пропозиції відсутній, а якість наданого на обстеження товару не відповідає заявленим вимогам.

27 квітня 2018 року директор ДЮСШ «Регата» Шаль С.М., в присутності директорів ДЮСШ «Славутич» Майстренка А.М., ДЮСШ «Буревісник» Продана А.С., ДЮСШ «Київ» Савчука В.В. у присутності ФОП Яхнієнко Олександр Васильович було проведено ознайомлення з технічними, якісними та кількісними характеристиками товару запропонованими учасником, про що було складено відповідний акт. Відповідно до проведеного обстеження виявлено, що товар заявлений учасником в тендерній пропозиції є в наявності, а якість наданого на обстеження товару відповідає заявленим вимогам.

Після перевірки тендерної пропозиції та наданих документів до тендерної пропозиції ФОП Яхнієнко Олександр Васильович, встановлено, що вона є такою, що відповідає вимогам.

За наслідками проведення публічної закупівлі укладено договір з ФОП ЯХНІЄНКО ОЛЕКСАНДР ВАСИЛЬОВИЧ №1/23 від 16.05.2018 р.

Стосовно п.2. Вимоги до товару були викладені в Додатку №6 «Технічні та якісні вимоги до товару» (склад: увесь корпус човна повинен бути виготовлений за технологією сандвіча з використанням для внутрішньої і зовнішньої оболонок вуглетканин і гібридних тканин. Для серцевини «сандвіча» необхідно застосовувати спеціальні наповнювачі з стільниковою структурою з кевлара і вуглеволокна, а в якості зв'язуючого – високоякісні епоксидні смоли, а також виконане подвійне посилення борту). Вказана технологія виробництва застосовується світовими виробниками човнів Filippi та Empacher, що є провідними представниками на даному ринку товарів, але з вартістю в рази більшою від білоруських аналогів. Сучасна форма човнів закуплених в Білорусії, виготовлена з матриць-аналогів світових виробників академічних човнів (Filippi або Empacher).

Стосовно п. 3. Термін поставки човнів є обумовленим у зв'язку з своєчасним початком веслувального сезону. Подовження строку поставки товару не є можливим оскільки суперечить нормам чинного законодавства України, а саме порушує ч.4 ст. 36 Закону України «Про публічні закупівлі», в якій вказано, що «умови договору про закупівлю не повинні відрізнятися від змісту тендерної пропозиції за результатами аукціону».

Відповідно до вимог тендерної документації та умов укладеного договору, постачальник надає гарантію на свій товар протягом 24 місяців, з моменту поставки.

З огляду на наведене, звертаємо Вашу увагу, що у разі наявності, на думку пана В'ячеслава Євмінова, порушень в процедурах закупівлі інвентарю для спортивних ігор

на відкритому повітрі для ДЮСШ «Регата» (човнів, байдарок, учбових шлюпок) впродовж 2016-2018 років, він не позбавлений права оскаржити процедуру закупівлі у судовому порядку.

Водночас, законом заборонено втручання у роботу тендерного комітету та здійснювати тиск на його членів, а тому керівництво Департаменту освіти і науки, молоді та спорту не вправі втручатись у діяльність тендерного комітету, в тому числі на підставі вказаної у листі інформації.

З повагою
Заступник директора Департаменту



В. Гутцайт